
МОТОРНІ ОЛИВИ ДЛЯ КОМЕРЦІЙНОГО ТА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

Моторна олива для застосування в автомобільних і тракторних безнаддувних і турбонаддувних дизелях, що працюють в помірних і важких 
умовах. Рекомендовано до застосування в сільськогосподарській техніці, вантажівках, автобусах, високооборотних дизель-генераторах 
та іншій техніці, де допускається застосування олив, що відповідають рівню Г2 та В2 по ГОСТ або рівню СС по API (для закордонної техніки). 
Містить збалансований пакет присадок, який надає оливі більш високий рівень експлуатаційних властивостей у порівнянні з оливами 
М-10Г2 і М-10В2. Має високі нейтралізуючі і миючі властивості, захищає деталі від корозії та зношування. Виготовляється на основі 
мінеральних базових олив з додаванням ефективного пакету присадок.

• Має гарну термічну стабільність та протизносні властивості, що дозволяє експлуатувати двигуни у важких умовах.
• Висока стабільність компонентів оливи, забезпечує тривалий термін служби та підвищує надійності техніки.
• Має гарні змащувальні властивості.

ОПИС

ПЕРЕВАГИ

ТИПОВІ ВЛАСТИВОСТІ: AVEX M-10Г2К M-10Г2К

Кінематична в’язкість при 100˚С, мм²/с 11.4

Густина при 20˚С, кг/м³ 894

Індекс в’язкості 92

Температура спалаху у відкритому тиглі, ˚С 225

Температура застигання, ˚С -16

Лужне число, мг КОН на 1 г оливи 6.3

Зольність сульфатна, % 1.1

M-10Г2К
MINERAL

DIESEL

МІНЕРАЛЬНА МОТОРНА ОЛИВА ДЛЯ ХОРОШОГО ЗАХИСТУ 
ТА ЩОДЕННОГО ВИКОРИСТАННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ

Безпека та зберігання
Зберігання: усі упаковки повинні бути закриті.  Якщо вони зберігаються на відкритому повітрі,  де вони можуть піддаватися впливу атмосферних умов - дощу,  їх слід розміщувати в 
горизонтальному положенні,  щоб запобігти проникненню води та запобігти руйнуванню маркування.  Продукт не можна зберігати при температурі вище 60 ° C,  не можна піддавати впливу 
прямих сонячних променів і при температурі нижче 0 ° C.  Термін придатності продукту  - 5 років.  Здоров'я,  безпека та навколишнє середовище: Інформація про безпеку міститься в Паспорті 
безпеки матеріалу (MSDS). Він містить докладну інформацію про потенційну небезпеку,  запобіжні заходи та заходи першої допомоги,  а також інформацію про вплив на навколишнє середовище 
та утилізацію використаних продуктів.  ТОВ «ВК «АВЕКС» та компанії-партнери не несуть відповідальності за наслідки неправильного використання продукту або недотримання запобіжних 
заходів.  
Усі значення,  наведені в цьому каталозі,  є типовими значеннями в межах стандартних допусків партії.  Фактичні значення можуть дещо відрізнятися внаслідок характеристик виробничого 
процесу,  а також поточного розвитку продукту.  Дані в цьому каталозі можуть бути змінені.  Фактичні параметри наведені в сертифікаті якості,  який надається разом з кожною партією товару.
Зовнішній вигляд товару може відрізнятися від зображень в поточному каталозі.  ТОВ «ВК «АВЕКС» залишає за собою право змінювати або замінювати продукт та/або його графічне 
зображення без попередження.




